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VOORKANT

BELANGRIJKE s
ONDERDELEN »

Luchtinlaatrooster (4]
Louver
Voorpaneel

Bedieningspaneel
(afhankelijk van

model)
Muurbevestigingen
Achterpaneel
Uitlaat
Waterafvoer

ACHTERKANT () L5
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@ Air conditioner |
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Tekeningen alleen ter illustratie

1. LEES EERST DE GEBRUIKSAANWIJZING.

2. RAADPLEEG BlJ TWIJFEL UW DEALER.
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Specifications

Heating power (kW) 1,75 -25 - 287 15 -3.0 -3,2

Power supply (V/Hz) 230 / 50 /1 230 / 50 / 1

Electric power input in heating mode (kW) 0,745 0,98

Dehumidification (1/h) 1 1,3

Air intake (m3/h) 500 600

Maximum inner sound pressure level (dB) 26-31 26-31

Cooling gas R290 R290

Package dimensions WxHxD (mm) 1120 x 657 x 355 1120 x 657 x 355

Energy class in cooling mode A+ A+

Power consumption per year (KWA) 340 470

Energy efficiency in heating mode COPd S35 3,1

Operational conditions +52° / -15° +52° / -15°

Installation tool kit inclusi inclusi

Certifications CE - TUV - ROhS CE - TUV - ROhS

Antibacterial AEMINA® Air Filter Si Si

1B+ OsSLO B30 € 35
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Lees deze gebruikershandleiding aandachtig
alvorens het toestel te gebruiken en bewaar
het voor later. Installeer dit toestel enkel
wanneer het voldoet aan de lokale/nationale
wetgeving, regelgeving en normen. Dit pro-
duct is bedoeld om gebruikt te worden als
een airconditioner in woningen en is alleen
geschikt voor gebruik binnenshuis in woon-
kamers, keukens en garages op droge plaat-
zen, in normale huishoudelijke omstandighe-
en.

BELANGRIJK

* Gebruik het apparaat nooit met een
beschadigd snoer of stekker. Klem het
snoer nooit af en voorkom contact met
scherpe kanten.

e De installatie moet volledig in
overeenstemming zijn met de ter
plaatse geldende voorschriften,
bepalingen en normen.

 Het apparaat is uitsluitend geschikt
voor gebruik op droge plaatsen,
binnenshuis.

e Controleer de netspanning.

e Dit apparaat is uitsluitend geschikt
voor een geaard stopcontact,
aansluitspanning 220-240 Volt/ 50 Hz.

* Het apparaat MOET altijd geaard
worden aangesloten. Als de
stroomvoorziening niet geaard is,
mag u het apparaat absoluut niet
aansluiten.

[NLJ
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BELANGRIJK

o De stekker moet altijd makkelijk
toegankelijk zijn als het apparaat is
aangesloten.

o Lees deze gebruiksinstructie
zorgvuldig en volg de aanwijzingen.

Controleer voor het aansluiten van het appa-
raat of:

de aansluitspanning overeenkomt met die
op het typeplaatje;

stopcontact en stroomvoorziening geschikt
zijn voor het apparaat;

de stekker van het snoer in het stopcontact
past;

het apparaat op een stabiele en vlakke
ondergrond staat.

Laat de elektrische installatie controleren
door een erkend vakman als u er niet
zeker van bent dat alles in orde is.

De airconditioner is een veilig apparaat.
Het is volgens de CE veiligheids-normen
gefabriceerd. Toch dient u, zoals bij ieder
elektrisch apparaat, voorzichtig te zijn bij
het gebruik ervan.

De luchtinlaten en luchtuitlaten nooit
afdekken.

Leeg het waterreservoir via het wateraf-
tappunt voordat u het apparaat verplaatst.
Breng het apparaat nooit in contact met
chemicalién.

Steek geen voorwerpen in de openingen
van het apparaat.

Breng het apparaat nooit in contact



N FINTEK met water. Het apparaat niet met water
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besproeien of onderdompelen in verband
met kortsluitingsgevaar.

o Haal altijd eerst de stekker uit het stopcon-
tact voordat het apparaat of een onder-
deel ervan moet worden schoongemaakt
of vervangen.

o Sluit het apparaat NOOIT aan met behulp
van een verlengsnoer. Is een geschikt
geaard stopcontact niet voorhanden, laat
dit dan installeren door een erkend elektri-
cien.

o Wees uit veiligheidsoverwegingen altijd
voorzichtig met kinderen in de buurt van
dit apparaat, zoals met ieder elektrisch
apparaat.

o Laat eventuele reparaties -buiten het
regelmatig onderhoud om- altijd uitvoe-
ren door een erkend servicemonteur of uw
leverancier, anders kan dit leiden tot het
vervallen van de garantie.

o Haal altijd de stekker uit het stopcontact
als het apparaat niet wordt gebruikt.

o Een beschadigd elektriciteitssnoer alleen
laten vervangen door de leverancier of een
bevoegd persoon/servicepunt.

o Dit apparaat is niet bedoeld voor gebruik
door personen (inclusief kinderen) met ver-
minderde lichamelijke, geestelijke of zin-
tuiglijke vermogens, of gebrek aan erva-
ring en kennis, tenzij er toezicht wordt
gehouden op en instructies worden gege-
ven voor het gebruik van het apparaat
door iemand die verantwoordelijk is voor
hun veiligheid.

o Er dient toezicht te worden gehouden op
kinderen om er zeker van te zijn dat zij niet
met het apparaat spelen.

osL0O 830 e 35 152



W FINTEK e Dit apparaat kan worden gebruikt door
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kinderen vanaf 8 jaar en mensen met een
lichamelijke, zintuiglijke of verstandelijke
beperking en door mensen die geen erva-
ring met of kennis over het apparaat heb-
ben als er toezicht op hen wordt gehou-
den of ze instructies hebben gekregen over
veilig gebruik van het apparaat en op de
hoogte zijn van de risico’s.

Zorg ervoor dat kinderen niet met het
apparaat spelen.

Reiniging en onderhoud dient niet te wor-
den uitgevoerd door kinderen waarop
geen toezicht wordt gehouden.

LET OP!

* De ruimte waarin dit apparaat wordt
gebruikt nooit volledig luchtdicht
afsluiten. Dit voorkomt onderdruk
in deze ruimte. Negatieve druk
(=onderdruk) de veilige werking van
geisers, afzuigkappen, ovens e.d.
ontregelen.

* Het niet volgen van de aanwijzingen
kan leiden tot het vervallen van de
garantie op het apparaat.

o Til het toestel altijd met twee
personen.

Specifieke informatie met betrekking tot toestel-
len met R290 / R32 koelgas.

INLJ

158 O0sLO B30 € 35

o Lees alle waarschuwingen aandachtig.
o Gebruik tijdens het ontdooien en reinigen

van het toestel geen andere hulpmiddelen



W FINTEK dan deze die aanbevolen worden door de
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o Het toestel moet geplaatst worden in een
ruimte zonder continue ontstekingsbron-
nen (bijvoorbeeld: open vuur, toestellen op
gas of elektriciteit in werking).

e Niet doorboren en niet verbranden.

o Dit toestel bevat Y g (zie typeplaatje op de
achterkant van het toestel) R290 / R32 koel-
gas.

e R290/R32 is een koelgas dat voldoet aan
de Europese richtlijnen op milieugebied.
Geen delen van het koelmiddelcircuit door-
boren. Houd er rekening mee dat koelmid-
delen een geurstof kunnen bevatten.

o Als het toestel geinstalleerd, gebruikt of
bewaard wordt in een niet geventileerde
ruimte, moet deze ruimte geschikt zijn om
de ophoplng van koelmiddel te voorko-
men. Een risico op brand of een explosie
kan het gevolg zijn vanwege het ontsteken
van het koelmiddel door elektrische ver-
warmers, kachels of andere ontstekings-
bronnen.

o Het toestel moet opgeslagen worden op
een manier waarop mechanische defecten
voorkomen worden.

e Personen die aan het koelmiddelcircuit
werken of het bedienen moeten over de
juiste certificatie beschikken die werd uit-
gegeven door een erkende organisatie die
de bekwaamheid garandeert voor het wer-
ken met koelmiddelen overeenkomstig een
specifieke beoordeling die erkend wordt
door de industriéle organisaties.

o Reparaties moeten uitgevoerd worden geba-
seerd op de aanbevelingen van de fabr'iilgnt.

OosLO 30 € 35 159



W FINTEK Onderhoud en reparaties die de hulp van ander
gekwalificeerd personeel vereisen, moeten uitge-
voerd worden onder toezicht van een persoon die
gespecialiseerd is in het gebruik van brandbare
koelmiddelen.

Het apparaat moet worden geinstalleerd, gebruikt
en bewaard in een kamer met een oppervlakte
van meer dan 4 m2. Het apparaat moet worden
bewaard in een goed geventileerde ruimte met
afmetingen die overeenstemmen met de gespeci-
ficeerde afmetingen voor werking.

INSTRUCTIES VOOR HET HERSTELLEN VAN APPARATEN DIE R290
/ R32 BEVATTEN

1 ALGEMENE INSTRUCTIES

Deze gebruiksaanwijzing is bedoeld voor personen met de nodige ervaring in
elektronica, elektriciteit, koeltechniek en mechanica.

1.1 Controle van de omgeving

Voer voér het werken aan systemen die brandbare koelmiddelen bevatten de
veiligheidscontroles uit die nodig zijn om te verzekeren dat het risico op ontsteking
minimaal is. Vooraleer het koelsysteem hersteld kan worden moet véér aanvang van
de werkzaamheden aan de volgende voorzorgsmaatregelen voldaan zijn.

1.2 Werkprocedure

Het werk zal uitgevoerd worden volgens een gecontroleerde procedure om het risico
uit te sluiten dat er een brandbaar gas of brandbare damp aanwezig is terwijl het
werk uitgevoerd wordt.

1.3 Algemene werkomgeving

Al het onderhoudspersoneel en alle andere personen die in de omgeving aan het
werk zijn zullen op de hoogte gebracht worden van het werk dat uitgevoerd wordt.
Werken in besloten ruimtes zal vermeden worden. De omgeving rond de werken
zal afgezet worden. Verzeker dat de toestand in de ruimte veilig is en vrij is van
brandbare stoffen.

1.4 Controle op de aanwezigheid van koelmiddel

De omgeving zal voér en tijdens de werkzaamheden gecontroleerd worden met
een geschikt detectiemiddel voor koelmiddel om te verzekeren dat de technicus op
de hoogte is van mogelijk brandbare atmosferen. Verzeker dat de apparatuur die
gebruikt wordt voor lekdetectie geschikt is om gebruikt te worden bij koelmiddelen,
dit wil zeggen vonkvrij, adequaat afgedicht of intrinsiek veilig.

1.5 Aanwezigheid van een brandblusapparaat

Als er heet werk uitgevoerd wordt op de koeluitrusting of daaraan verbonden
onderdelen zal geschikte brandblusapparatuur ter plaatse beschikbaar zijn. Plaats
een brandblusapparaat met droog poeder of CO5 naast het laadgebied.

D
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1.6 Geen ontstekingsbronnen
& FINTEK Niemand zal tijdens werken aan een koelsysteem waarbij leidingen blootgesteld
AEDESIGN YOUR FEELNES worden waarin zich eerder het brandbare koelmiddel bevond of nog steeds in
bevindt, ontstekingsbronnen gebruiken op een manier die een risico op brand of
een explosie met zich meebrengt. Alle mogelijke ontstekingsbronnen, inclusief
sigaretten roken, moeten op een voldoende afstand gehouden worden tijdens
het installeren, herstellen, verwijderen en afvoeren. Tijdens deze handelingen kan
brandbaar koelmiddel in de omgeving vrijkomen. Vé6r aanvang van de werken zal
de omgeving rond de apparatuur gecontroleerd worden om te verzekeren dat er
geen brandgevaar of risico op explosie aanwezig is. Er zullen borden met “Verboden
te roken” geplaatst worden.

1.7 Geventileerde omgeving

Verzeker dat de omgeving open is of dat er voldoende geventileerd wordt vooraleer
het systeem te openen of heet werk uit te voeren. Het niveau van ventilatie zal
behouden blijven tijdens de periode waarin de werkzaamheden uitgevoerd worden.
De ventilatie moet vrijgekomen koelmiddel veilig afvoeren en het liefst zo veel
mogelijk naar de atmosfeer verdrijven.

1.8 Controles van de koeluitrusting

Wanneer er elektrische onderdelen vervangen worden zullen de nieuwe

onderdelen geschikt zijn voor hun doel en aan de juiste specificaties voldoen.

De onderhoudsrichtlijnen van de fabrikant zullen te allen tijde gevolgd worden.

Contacteer bij twijfel de technische dienst van de fabrikant voor bijstand. De

volgende controles zullen uitgevoerd worden bij installaties die brandbare

koelmiddelen gebruiken:

¢ De grootte van de lading overeenkomstig de afmetingen van de kamer waarin de
onderdelen die koelmiddel bevatten geinstalleerd worden is.

¢ De in- en uitlaten van de ventilatie naar behoren werken en niet geblokkeerd
worden.

e Als er een onrechtstreeks koelcircuit gebruikt wordt, zal het secundaire circuit
gecontroleerd worden op de aanwezigheid van koelmiddel.

¢ De aanduidingen op de uitrusting zichtbaar en leesbaar blijven. Aanduidingen en
tekens die onleesbaar zijn zullen gecorrigeerd worden.

e Leidingen of onderdelen met koelmiddel worden in een positie geinstalleerd
waarbij het onwaarschijnlijk is dat ze blootgesteld worden aan stoffen die de
onderdelen die koelmiddel bevatten zullen corroderen, tenzij de onderdelen
gemaakt zijn uit materialen die van nature bestand zijn tegen corrosie of gepast
beveiligd zijn tegen corrosie.

1. 9 Controle van elektrische apparatuur

Initiéle veiligheidscontroles zullen deel uitmaken van de procedure voor het

herstellen en onderhouden van elektrische onderdelen. Indien er een fout aanwezig

is die de veiligheid in het gedrang kan brengen zal er geen voeding op het circuit

aangesloten worden tot wanneer dit probleem opgelost is. Als de fout niet

onmiddellijk gecorrigeerd kan worden maar de werking verder gezet moet worden,

zal een adequate tijdelijke oplossing gebruikt worden. Dit zal gemeld worden

aan de eigenaar van de uitrusting zodat alle partijen op de hoogte zijn. Initiéle

veiligheidscontroles zullen het volgende bevatten:

¢ dat condensatoren ontladen zijn: dit zal gebeuren op een veilige manier om de
kans op vonken te vermijden;

¢ dat er geen onderdelen en bedrading onder spanning blootgesteld worden tijdens
laden, recupereren of spoelen van het systeem;

¢ dat het systeem voortdurend geaard is.

2 HERSTELLINGEN AAN AFGEDICHTE ONDERDELEN
2.1 Tijdens herstellingen aan afgedichte onderdelen moet alle elektrische voeding
afgekoppeld worden van de apparatuur voor het verwijderen van afgedichte deksels,
enz. Als het absoluut nodig is dat de voeding tijdens onderhoudswerken aan de
apparatuur aangesloten blijft moet een permanente lekdetectie geplaatst worden
ter hoogte van het meest kritische punt om te waarschuwen voor een mogelijk
gevaarlijke situatie.

2.2 Er zal in het bijzonder aandacht besteed worden aan het volgende om te
verzekeren dat tijdens het werken aan elektrische onderdelen de behuizing niet
gewijzigd wordt op een manier waarop het niveau van beveiliging beinvloed wordt.
Dit zal beschadiging van kabels, een teveel aan aansluitingen, klemmenblokken die
niet volgens specificatie zijn, beschadigingen aan dichtingen, onjuiste plaatsing van
pakkingen, enz. bevatten.

Verzeker dat de apparatuur stevig gemonteerd is. .m
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© FINTEK

RLDESIGN YOUR FEELINGS Verzeker dat de dichtingen of dichtingsmaterialen niet zodanig verouderd zijn dat
ze het binnendringen van brandbare atmosferen niet meer kunnen voorkomen.
Vervangonderdelen zullen voldoen aan de specificaties van de fabrikant.

OPMERKING Het gebruik van siliconen afdichtingsmiddel kan de effectiviteit van

sommige types van apparatuur voor lekdetectie verminderen. Intrinsiek veilige
onderdelen moeten niet geisoleerd worden vooraleer er aan gewerkt wordt.

3 HERSTELLINGEN AAN INTRINSIEK VEILIGE ONDERDELEN
Breng geen permanent inductieve of capacitieve ladingen aan op het circuit zonder
te verzekeren dat deze de maximaal toegelaten spanning en stroom voor de
gebruikte apparatuur niet overschrijden.

Intrinsiek veilige onderdelen zijn enkel deze onderdelen van het type waaraan
gewerkt kan worden onder spanning in een brandbare atmosfeer. De testapparatuur
zal van de juiste klasse zijn.

Vervang onderdelen enkel door onderdelen met de specificaties van de fabrikant.
Andere onderdelen kunnen leiden tot ontsteking van het koelmiddel in de atmosfeer
ten gevolge van een lek.

4 BEKABELING
Controleer dat de bekabeling niet beinvloed is door slijtage, corrosie, overmatige
druk, trillingen, scherpe randen of andere negatieve omgevingseffecten. De controle
zal ook rekening houden met de effecten van veroudering of voortdurende trillingen
die veroorzaakt worden door compressoren of ventilatoren.

5 DETECTIE VAN BRANDBARE KOELMIDDELEN
Er zullen onder geen omstandigheden mogelijke ontstekingsbronnen gebruikt
worden tijdens het zoeken naar of detecteren van lekken van koelmiddel. Een
halidelamp (of een andere detector met open vlam) zal niet gebruikt worden.

6 METHODES VAN LEKDETECTIE
De volgende methodes van lekdetectie worden als aanvaardbaar beschouwd voor
systemen die brandbare koelmiddelen bevatten. Elektronische lekdetectoren
zullen gebruikt worden om brandbare koelmiddelen te detecteren maar de
gevoeligheid kan onvoldoende zijn of ze moeten opnieuw gekalibreerd worden.
(Detectieapparatuur zal gekalibreerd worden in een omgeving vrij van koelmiddel.)
Verzeker dat de detector geen mogelijke ontstekingsbron is en geschikt is voor
het gebruikte koelmiddel. Lekdetectie-apparatuur zal ingesteld worden op een
percentage van de LEL van het koelmiddel en zal gekalibreerd worden volgens het
koelmiddel dat gebruikt wordt en het gepaste percentage aan gas (25 % maximum)
bevestigd is.
Vloeistoffen voor lekdetectie zijn geschikt voor gebruik voor de meeste koelmiddelen
maar het gebruik van detergenten die chloor bevatten zal vermeden worden omdat
het chloor kan reageren met het koelmiddel en het koperen leidingwerk kan
corroderen.
Als er een vermoeden van een lek is zullen alle open vlammen verwijderd/gedoofd
worden.
Als er een lek van koelmiddel gevonden dat soldeerwerk vereist zal al het koelmiddel
uit het systeem gerecupereerd worden of geisoleerd worden (door middel van
afsluitventielen) in een deel van het systeem op een veilige afstand van het lek.
Zuurstofvrije stikstof (OFN) zal dan door het systeem geblazen worden, zowel vooér
als tijdens het soldeerwerk.

INLJ
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& EE!@NNY:!:EUNQ 7 VERWIUDEREN EN VERDRIJVEN

Bij het openen van het koelmiddelcircuit om herstellingen uit te voeren - of voor een
andere reden - zullen de conventionele procedures gebruikt worden. Het is echter
belangrijk dat de beste praktijken gevolgd worden omdat er met brandbaarheid
rekening gehouden moet worden. De volgende procedure zal gevolgd worden:
verwijder het koelmiddel; spoel het circuit met een inert gas; verdrijf; spoel opnieuw
met het inert gas; open het circuit door snijden of solderen.

De lading aan koelmiddel zal gerecupereerd worden in de gepaste recuperatieflessen.
Het systeem zal “gespoeld” worden met OFN om de eenheid in een veilige toestand
te brengen. Dit proces moet mogelijk enkele keren herhaald worden. Perslucht
of zuurstof zal niet gebruikt worden voor deze taak. Spoeling zal bereikt worden
door het breken van het vaculim met OFN en er zal verder gevuld worden tot de
werkingsdruk bereikt wordt. Daarna wordt de druk afgelaten naar atmosfeer en
wordt er uiteindelijk terug vacuiim getrokken. Dit proces zal herhaald worden tot er
zich geen koelmiddel meer in het systeem bevindt.

Na het gebruiken van de laatste lading OFN zal de druk afgelaten worden tot
atmosferische druk om werken aan de apparatuur toe te laten. Deze handeling
is zeer belangrijk als er soldeerwerken aan het leidingwerk uitgevoerd moeten
worden. Verzeker dat de uitlaat van de vacuimpomp zich niet in de buurt bevindt
van ontstekingsbronnen en dat er ventilatie is.

8 LAADPROCEDURES

Naast de conventionele laadprocedures zullen de volgende vereisten gevolgd
worden. Verzeker dat de verschillende koelmiddelen niet gemengd worden
tijdens het gebruiken van de laadapparatuur. Slangen of leidingen zullen zo kort
mogelijk zijn om de hoeveelheid aan koelmiddel dat zich hierin kan bevinden
te minimaliseren. De flessen zullen rechtop geplaatst worden. Verzeker dat het
koelsysteem geaard is vooraleer het systeem met koelmiddel geladen wordt. Breng
etiketten aan op het systeem als het volledig geladen is (als dit nog niet het geval is).
Men moet uiterst voorzichtig zijn om het koelsysteem niet te overvullen. Vooraleer
het systeem opnieuw te laden zal er een druktest met OFN uitgevoerd worden. Het
systeem zal na het laden, maar vé6r ingebruikname, getest worden op lekken. Een
tweede controle op lekken zal uitgevoerd laten véoér het verlaten van de site.

9 ONTMANTELING

Vooraleer deze procedure uitgevoerd wordt is het van essentieel belang dat de
technicus de apparatuur en al zijn details volledig kent.

Het is goede praktijk dat alle koelmiddelen veilig verwijderd worden. V66r het
uitvoeren van deze taak zal een monster van de olie en het koelmiddel genomen
worden voor het geval een analyse vereist is vooraleer het gerecupereerde
koelmiddel opnieuw gebruikt wordt. Het is van essentieel 4 GB belang dat er voeding
beschikbaar is vooraleer met deze taak gestart wordt.

a) Leer de uitrusting en de werking kennen.

b) Isoleer het systeem elektrisch.

¢) Verzeker voér het proberen uitvoeren van deze procedure dat: mechanische
behandelingsapparatuur beschikbaar is, indien nodig, voor het behandelen van de
flessen met koelmiddel.

d) Alle persoonlijke beveiligingsapparatuur beschikbaar is en gebruikt wordt; er
wordt te allen tijde tijdens het recuperatieproces toezicht gehouden door een
bevoegd persoon.

e) Recuperatie-apparatuur en flessen voldoen aan de gepaste normen.

f) Pomp het koelsysteem leeg, indien mogelijk.

g) Maak, als er geen vacuim getrokken kan worden, een verdeelstation zodat het
koelmiddel uit de verschillende delen van het systeem verwijderd kan worden.

h) Verzeker dat de fles op de weegschaal staat voér aanvang van de recuperatie.

i) Start de recuperatiemachine en bedien deze volgens de instructies van de
fabrikant.

j) Overvul de flessen niet. (Niet meer dan 80 % van het volume van vloeibare lading.)

k) Overschrijd de maximale werkdruk van de fles niet, zelfs niet tijdelijk.

[) Verzeker dat de flessen na het vullen en het voltooien van het proces de flessen
en de apparatuur onmiddellijk van de site verwijderd worden en dat alle
isolatiekleppen op de apparatuur in gesloten stand staan.

m) Gerecupereerd koelmiddel zal niet in een ander koelsysteem geladen worden
tenzij het gereinigd en gecontroleerd werd. .m
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Er zal een etiket op de apparatuur aangebracht worden dat aangeeft dat het
ontmanteld werd en er geen koelmiddel meer aanwezig is. Dit etiket zal gedateerd
en ondertekend worden. Verzeker dat er etiketten op de apparatuur aangebracht
zijn die aangeven dat de uitrusting brandbaar koelmiddel bevat.

11 RECUPERATIE

Bij het verwijderen van koelmiddel uit een systeem, voor onderhoud of ontmanteling,
is het goede praktijk dat alle koelmiddelen veilig verwijderd worden. Verzeker dat
tijdens het overbrengen van koelmiddel in flessen de juiste flessen voor recuperatie
van koelmiddel gebruikt worden. Verzeker dat een voldoende aantal flessen voor
het opslaan van de totale lading van het systeem beschikbaar is. Alle cilinders die
gebruikt zullen worden zijn toegewezen aan het gerecupereerde koelmiddel en
voorzien van een etiket voor dat koelmiddel (dit wil zeggen speciale cilinders voor de
recuperatie van koelmiddel). Cilinders zullen voorzien zijn van een overdrukventiel
en bijhorende afsluitventielen die zich in goed werkende staat bevinden. De inhoud
van recuperatieflessen wordt verdreven en, indien mogelijk, worden de flessen
gekoeld véor de recuperatie van start gaat.

De recuperatie-apparatuur zal zich in goed werkende staat bevinden en voorzien zijn
van een reeks met instructies betreffende de beschikbare uitrusting en zal geschikt
zijn voor de recuperatie van brandbare koelmiddelen. Daarnaast zal een set van goed
werkende, gekalibreerde weegschalen beschikbaar zijn. Slangen zullen volledig zijn
met lekvrije koppelingen en in goede staat verkeren. Controleer voér het gebruiken
van de recuperatiemachine dat deze goed werkt, gepast onderhouden werd en dat
verbonden elektrische onderdelen afgedicht zijn om ontsteking te voorkomen in het
geval van vrijgekomen koelmiddel. Raadpleeg de fabrikant bij twijfel.

Het gerecupereerde koelmiddel zal terug gestuurd worden naar de leverancier in de
juiste fles en met de correct ingevulde Waste Transfer Note. Meng koelmiddelen niet
in recuperatie-eenheden en vooral niet in cilinders.

Verzeker dat, wanneer compressoren of de olie van compressoren verwijderd
moet worden, deze leeg gemaakt werden tot een aanvaardbaar peil om te
garanderen dat er geen brandbaar koelmiddel achterblijft in het smeermiddel. Het
verwijderingsproces zal uitgevoerd worden vooraleer de compressoren teruggestuurd
worden naar de leveranciers. Elektrische verwarming van de behuizing van de
compressor zal enkel toegepast worden om dit proces te versnellen. Wanneer olie uit
een systeem afgelaten wordt, zal dit op een veilige manier gebeuren.

D
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Bijbehorende afbeeldingen zijn te vinden op pagina 242 - 243.

1. Deze unit moet tegen een buitenmuur worden geplaatst, omdat de
uitlaat rechtstreeks naar buiten gaat. @

e Installeer de unit alleen op een vlakke, stevige en betrouwbare muur. Zorg
ervoor dat er zich geen kabels, leidingen, stalen balken of andere obstructies
achter de muur bevinden.

e Laat minimaal 10 cm vrije ruimte aan de linkerkant, de rechterkant en de
onderkant van het apparaat. Laat minimaal 20 cm vrije ruimt boven de unit om
de lucht vrij te laten stromen.

2. Kleef het meegeleverde papier met het installatiesjabloon om de juiste plaats
op de muur en gebruik een waterpas om ervoor te zorgen dat de referentielijn
waterpas staat. @

3. Het gat voor de drainleiding moet worden geboord met een 20 mm boorbit.
Zorg ervoor dat het gat zich in een neerwaartse hoek (min 5 graden) wordt
geboord, zodat het water goed weg kan lopen. @

4. Gebruik een 180 mm boor om de twee gaten voor de ventilatie van de unit te
boren en zorg ervoor dat de gaten zijn uitgelijnd met het sjabloon. @

e Gebruik het sjabloon voor het markeren van de plaats van de schroeven voor de
hangrail, gebruik een waterpas om ervoor te zorgen dat dit recht en waterpas
hangt.

e Boor de gemarkeerde gaten met een geschikte 8 mm boor en plaats de pluggen.
Lijn de hangrail uit met de gaten en plaats de rail met de bijgeleverde schroeven.

e Zorg ervoor dat de hangrail stevig aan de muur is bevestigd en dat er geen risico
is op kantelen of vallen van de unit.

5. Rol de plastic vellen voor de uitlaat in een koker en steek ze van binnen door de
eerder gemaakte gaten. Zorg ervoor dat de kokers gelijk met de
binnenmuur zitten. @

e Ga naar buiten en snijd het overschot weg met een scherp mes, houd de rand zo
netjes mogelijk.

[NLJ

osL0O 830 35 165



© FINTEK

REDESIGN YOUR FEELINGS

INLJ

16 OSLO 30 € 35

Plaats de binnenste bevestigingsring van de uitlaat op de binnenkant van de
luchtuitlaat. Vouw vervolgens de buitenste uitlaatafdekking dubbel. Hang de
kettingen aan elke kant van de uitlaatafdekking, voordat u de afdekking buiten
over het uitlaatgat schuift. @

Trek de buitenste afdekking open, voordat u de kettingen stevig bevestigt door
ze aan de bevestigingsring binnen te hangen. Dit zal de buitenste afdekking
stevig op zijn plaats houden. Herhaal deze procedure voor de tweede uitlaat. @

Zodra de kettingen stevig bevestigd zijn, moet overtollige kettinglengte worden
verwijderd door het overtollige deel af te snijden. @

Til de unit tegen de muur, lijn de gaten voor het ophangen uit met de haken

op de hangrail en hang de unit zachtjes op zijn plaats. Schuif tegelijkertijd de
drainleiding door het draingat. Als de draadloze bediening (afzonderlijk
verkrijgbaar) werd gekocht, moet deze worden geinstalleerd en aangesloten. @

OPMERKING: Het einde van de externe waterleiding moet in een open ruimte
of een afvoer worden geplaatst. Vermijd beschadiging of vernauwing van de
drainleiding om ervoor te zorgen dat het water kan wegstromen.
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1. Digitaal display 7. Snelheid

2. Koelen 8. Verhogen/verlagen

3. Luchttoevoer 9. Timer

4. Drogen 10. Snelheid

5. Geluid 11. Modus

6. Stil 12. Aan/uit

AFSTANDSBEDIENING
De airconditioner kan worden bediend met de afstandsbediening. Er zijn twee
AAA-batterijen nodig.

OPMERKING: Meer informatie over de functies kan worden gevonden op de
volgende pagina.

] 7 A
AAN/UIT Druk op.de AAN/UIT-knop om het apparaat 4
aan of uit te zetten.
Druk op de toets 'MODUS' om te schakelen tussen *) il
MODUS . .
de modi koelen, verwarmen, ventilator en drogen. ega B 3 e
VENTILA- | Druk op de toets VENTILATOR om te schakelen tus-
TOR sen hoge, gemiddelde en lage ventilatorsnelheden -Iﬁ(- & 88k -ﬁ
Druk op de toets LED op de LED-verlichting
LED op de unit aan of uit te schakelen, dit kan een
keuze zijn om beter te slapen. | POWER |
A Druk op de toets OMHOOG om de gewenste tem- | MODE |
peratuur of de duur van de timer te verhogen | FAN | | CED |
Druk op de toets OMLAAG om de gewenste
v temperatuur of de duur van de timer te verlagen | A TEMP ¥ |
Druk er op voor de stille modus. In de modus Stil | SILENT |
STIL maakt het apparaat minder lawaai, draait de ven-
tilator aan lage snelheid en is de frequentie laag. L |SW | NG| | Tl MER|
LUCHT- Druk op de functie luchtstroomrichting aan en uit
STROOM- | te schakelen (Kan alleen met de afstandsbedie-
RICHTING | ning)
TIMER Druk op de toets ‘'TIMER' om de timer in te stellen.
. S

[NLJ
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AAN/UIT

Druk op 'AAN/UIT' om de unit aan of uit te zetten

Druk om te schakelen tussen de 4 verschillende modi. Het scherm zal het symbool
voor de geselecteerde modus weergeven.

De temperatuur staat standaard op 22°C in de modus koelen, de lucht
* zal worden gekoeld terwijl de warme lucht naar buiten wordt gedre-
ven. De gewenste temperatuur kan worden aangepast, tussen 16°C
KOELEN | en 30°Cmet de toets verhogen en verlagen. De ventilatorsnelheid
kan ook worden aangepast met de snelheidstoets.
In de modus drogen wordt het vocht uit de lucht gehaald en naar bui-
ten afgevoerd via de geinstalleerde drainleiding. In de modus drogen
DROGEN | kan de ventilatorsnelheid niet worden aangepast.
M ' ¥ In de ventilatormodus zal het apparaat de lucht in de kamer circule-
L= ren en niet koelen, verwarmen of ontvochtigen. De ventilatorsnelheid
MODUS VENTILATOR | kan worden aangepast met de snelheidstoets.
e De temperatuur staat standaard op 24°C in de modus verwarmen, de
:.-_ lucht zal worden verwarmd terwijl de koude lucht naar buiten wordt
ors’ gedreven. De gewenste temperatuur kan worden aangepast, tussen
VERWARMEN | 16°C en 30°C met de toets verhogen en verlagen. De ventilatorsnelheid
kan ook worden aangepast met de snelheidstoets.
9 De modus stil kan worden geactiveerd via APP of de afstandsbediening.
Dit zal alleen werken in de modi koelen of verwarmen. de ventilator-
STIL snelheid zal naar laag gaan en er zal minder lawaai gemaakt worden.
Druk om de ventilatorsnelheid te schakelen tussen laag, gemiddeld
' # 11 I I I en hoog. In de modus stil of drogen kan de ventilatorsnelheid niet
VENTILATOR- worden aangepast.
SNELHEID

TIMER

De airconditioner is uitgerust met een 24-uur timer, die ofwel kan worden gebruikt om een vertraag-
de start in te stellen of om een periode van werking in te stellen. De timers kunnen niet gecombi-
neerd worden, maar de app kan worden gebruikt om periodes van werking te programmeren.

UITSCHAKELTIMER: Druk op de timertoets terwijl de unit in werking is, het scherm
zal 5 keer knipperend '0' weergeven. Gebruik na het 5e signaal de toetsen omhoog
en omlaag om de duur aan te passen, in stappen van 1 uur, tussen 1 tot 24 uur. Als

de timer is afgelopen, zal de unit automatisch uitschakelen.

TIMER VOOR VERTRAAGD STARTEN: Druk op de toets timer terwijl de unit in stand-
by staat, het scherm zal 5 keer knipperend '0' weergeven. Gebruik na het 5e signaal
de toetsen omhoog en omlaag om de duur aan te passen, in stappen van 1 uur, tus-
sen 1 en 24 uur. Als de timer is afgelopen, zal de unit starten in dezelfde modus en
met dezelfde instellingen als het moment waarop de unit werd uitgeschakeld.

Gebruikt bij de modi koelen en verwarmen, om de gewenste kamer-
temperatuur aan te passen. Ook gebruik bij het instellen van de timer,
om de duur aan te passen.

VERHOGEN EN VERLAGEN

Druk, na het inschakelen van het apparaat, op de toets "WINDSTROOMRICH-
TING', de ventilatieklep zal ononderbroken naar links en rechts draaien; door
opnieuw op deze toets te drukken zal het bewegen stoppen en de ventilatie-
klep in die stand blijven staan. De modus luchtstroomrichting kan alleen via
de afstandsbediening worden aangepast en is standaard ingeschakeld.

MODUS VERANDERENDE
LUCHTSTROOMRICHTING

There is a 3 minutes delay on power on. In order to protect the life of
the compressor and electronic components please do not switch on
the unit for at least 5 minutes after you turned the unit off.

COMPRESSORBEVEILIGING

INLJ
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WI-FI INSTELLEN

VOORDAT U BEGINT

e Zorg ervoor dat uw router een standaard 2,4 GHz verbinding levert.

e Als u een dualband-router gebruikt, zorg er dan voor dat beide netwerken
verschillende netwerknamen hebben (SSID). De provider van uw router/
internetserviceprovider kan u specifiek advies geven met betrekking tot uw
router.

e Plaats de airconditioner zo dicht mogelijk bij de router tijdens het instellen.

e Schakel na het installeren van de app op uw telefoon de gegevensverbinding
uit en zorg ervoor dat uw telefoon via Wi-Fi met uw router is verbonden.

DE APP OP UW TELEFOON DOWNLOADEN
Download de 'SMART LIFE'-app van uw gewenste app store, via onderstaande
QR-codes of door naar de app te zoeken in de app store van uw keuze.

Android 10S

BESCHIKBARE VERBINDINGSMETHODEN

e De airconditioner heeft twee verschillende modi voor instellen, Snelle
verbinding en AP (Access Point). De snelle verbinding is een snelle en
eenvoudige manier om de unit in te stellen. De AP-verbinding gebruikt een
directe lokale Wi-Fi-verbinding tussen uw telefoon en de airconditioner om
de netwerkgegevens te uploaden.

e Druk, voor het instellen en met de airconditioner aangesloten op de voeding,
maar niet in werking, gedurende 3 seconden op de snelheidsknop (tot u een
pieptoon hoort) om de Wi-Fi-verbindingsmodus te openen.

e Zorg ervoor dat uw apparaat in de juiste Wi-Fi-verbindingsmodus staat voor
het type van verbinding dat u wil gebruiken, het knipperen van het Wi-Fi-
lampje op uw airconditioner zal dit aangeven.

Type van verbinding Frequentie van het knipperen
Snelle verbinding Knippert twee keer per seconde
AP (Access Point) Flikkert om de drie seconden

WISSELEN TUSSEN TYPES VAN VERBINDING
Houd de toets Snelheid 3 seconden ingedrukt om te schakelen tussen de twee

[NLJ

modi voor Wi-Fi-verbinding van de unit.
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1. Druk op de knop registreren
onderaan op het scherm.

2. Lees het privacybeleid en
druk op de knop Akkoord.

User Agreement and Privacy Policy

We understand the importance

of privacy. In order to more fully
present our collection and use of
your personal information, we have
revised our privacy policy and user
agreement in detail in accordance
with the latest laws and regulations.
When you click [Agree], you have fully
read, understood and accepted all of
the updated Privacy Policy and User
Agreement. Please take some time
to become familiar with cur privacy
policy, and if you have any questions,
please feel free to contact u

Privacy Policy and User Agrejlliliht

Disagree Agree

3. Voer uw e-mailadres of tele-
foonnummer in en druk op
doorgaan om te registreren.

Register

United Kingdom

w; | Agree Usar Agreemant and Privacy
.DOMC)‘ S

4. Voer uw e-mailadres of tele-
foonnummer in en druk op
doorgaan om te registreren.

&«

Verification Code

i
o 0 N
[e)}

5. Typ het wachtwoord dat u
wil aanmaken. Dit moet uit
6-20 tekens bestaan, met let-
ters en cijfers.

&«

Set Password

Password must contain 6-20 letters and numbers

no hi S0
q. wz ej rA ts ya u; EB 09 pn
asdf gh j kI

4 z xcvbnonm @&

nw 5 @

6. De app is nu geregistreerd. U
zal na registratie automatisch
worden aangemeld.

Enjoy your smart life

Add Home

Log out
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SMART LIFE is ontworpen op een manier waardoor het gebruikt kan worden met een groot
aantal compatibele, slimmer apparaten binnen uw huis. Het kan ook worden ingesteld om
te werken met meerdere apparaten binnen verschillende huizen. Daarom vereist de app
tijdens het instelproces dat er verschillende ruimtes worden aangemaakt en dat deze een
naam wordt gegeven, voor een eenvoudig beheer van al uw apparaten. Als er nieuwe
apparaten worden toegevoegd, worden ze toegewezen aan een van de kamers die u hebt
aangemaakt.

KAMERS AANMAKEN

1. Druk op de knop HUIS 2. Typ een naam voor uw huis.
TOEVOEGEN. 3. Druk op de locatieknop
om de locatie van uw huis te
selecteren. (Zie UW LOCATIE
INSTELLEN hieronder)

4. Er kunnen nieuwe kamers
worden toegevoegd door
onderaan op de optie EEN

< Add Home Done

ANDERE KAMER
TOEVOEGEN te drukken. (Zie
EEN ANDERE KAMER
TOEVOEGEN hieronder)

. Verwijder het vinkje bij

kamers die niet nodig zijn
op de app.

. Druk op KLAAR in de hoek

rechts bovenaan.

Smart devices in:

Living Room

Bedroom

Second Bedroom

Dining Room

Kitchen

O 0 0 0 00

Study Room

Add another room

UW LOCATIE INSTELLEN

Verplaats het oran-

je HUIS-symbool
met uw vinger.

Als het symbool in

de buurt van de

locatie van uw huis
staat, druk dan op

de bevestigings-
knop in de hoek

rechts bovenaan.

Verification Code

o 0 U1 N

Typ de naam
van de kamer
en druk op
Klaar in de
hoek rechts
bovenaan

EEN ANDERE KAMER TOEVOEGEN

€« Add a Room Done
Room Name
Recommended

Living Room Bedroom

Second Bedroom Dining Room

Kitchen Study Room Porch

Balcony Kids Room Cloakroom

no hi S0
1 2 3 a4 5 & 7T 8 %

gwerT tyuiop

asdfghj k.|

4 z xcvbnm @

- o
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\ reoesien vour reelnes VERBINDING MAAKEN VIA SNELLE VERBINDING
Zorg er voor het verbinden voor dat de unit in stand-by staat, met het Wi-Fi-lampje
twee keer per seconde knipperend. Volg anders de instructies voor het wijzigen van de
verbindingmethode. Zorg er ook voor dat uw telefoon is verbonden met het Wi-Fi-netwerk.

D

(We raden aan om mobiele gegevens uit te schakelen tijdens het instellen.)

1. Open de app en druk op '+'
om een apparaat toe te
voegen of gebruik de knop
'‘Apparaat toevoegen'.

my home ~ +

All Devices iving Room Bedroom

3

Add Device

2. Selecteer het type van appa-
raat, zoals 'Airconditioner'.

<« SELECT DEVICE TYPE =

o No device to be connected

Re-scan

Wall switch
Lighting devices

Lighting devices (bluetooth-enabled)

Air conditioner

Robot vacuum

Water heater

Heater

il heater

3. Controleer of het Wi-Fi-
lampje op de airconditioner
twee keer per seconde knip-
pert en druk daarna op de
oranje knop onderaan op het
scherm om te bevestigen.

<« ADD DEVICE AP Mode

Power on the device and confirm
that indicator light rapidly blinks

How to make indicator rapidly blink

Confirm indicator rapidly blink

4. Voer uw Wi-Fi-wachtwoord
in en druk op bevestigen.

Enter Wi-Fi password

Confirm

This app is supported only on 2.4GHz Wi-Fi channels

5. Dit zal de instellingen door-
sturen naar de airconditio-

ner. Wacht tot dit is voltooid.

Probeer het opnieuw als het
mislukt. Als het nog steeds
niet lukt, raadpleeg dan het
deel 'problemen oplossen'.

Connecting Now
—

8%

Make sure your phone and device
are as close to your router as possible

172 0SLO0 30 € 35
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FINTEK VERBINDING VIA AP-MODUS (ALTERNATIEVE METHODE)

REDESIGN YOUR FEELINGS

Zorg er voor het verbinden voor dat de unit in stand-by staat, met het Wi-Fi-lampje een

keer per seconde knipperend. Volg anders de instructies voor het wijzigen van de Wi-Fi-

verbindingmethode. Zorg er ook voor dat uw telefoon is verbonden met het Wi-Fi-netwerk.

(We raden aan om mobiele gegevens uit te schakelen tijdens het instellen.)

1. Open de app en druk op
'+' om een apparaat toe te
voegen of gebruik de knop
'Apparaat toevoegen'.

my home ~ +

193¢ = Medi... )

Outdoor Temp  Outdoor AQI  Dutdoor Hu_.

Al Devices Living Room

3

Add Device

L . ]

2. Selecteer het type van appa-
raat, zoals 'Airconditioner'.

[

<« SELECT DEVICE TYPE

-
!

° No device to be connected | Re-scan

Wall switch
Lighting devices

Lighting devices (bluetooth-enabled)

Air conditioner

Robot vacuum

Water heater

Heater

il heater

3. Druk op de knop AP-modus

bovenaan rechts op het
scherm.

< ADD DEVICE AP Mode

Power on the device and confirm
that indicator light rapidly blinks

How 10 make indicator rapidly blink

Confirm indicator rapidly blink

4. Controleer of het Wi-Fi-
lampje op de airconditioner
traag knippert (een keer
per drie seconden) en druk
daarna op de oranje knop
onderaan op het scherm om
te bevestigen.

€  ADD DEVICE
Power on the device and confirm
that indicator light slowly blinks

Confirm indicator slowly blink

5. Voer uw Wi-Fi-wachtwoord
in en druk op bevestigen.

Enter Wi-Fi password

Confirm

This app is supported only on 2.4GHz Wi-Fi channels

6. Ga naar netwerkinstellin-

gen in uw telefoon en maak

verbinding met de 'SmartLife
xxx'-verbinding. U moet geen
ander wachtwoord invoeren.
Ga daarna terug naar de app
om het instellen te voltooien.

SKYEDS8D
Connected

SmartLife-38C9

tarkus

Virgin Media

Dit zal de instellingen doorsturen naar de airconditioner.
Ga na het voltooien van het verbindingsproces terug naar de netwerkinstellingen om uw telefoon
om te controleren of uw telefoon opnieuw verbinding heeft gemaakt met uw Wi-Fi-router.

[NLJ
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HET STARTSCHERM

Huis veranderen: Als u
units hebt in verschil-
lende huizen, kunt u
ertussen schakelen

Omgevingsgegevens:
Biedt de buitentempe-
ratuur en de vochtig-
heid op basis van de
ingevoerde locatiege-
gevens

Kamers: Gebruik die
om de units die in elke
kamer zijn opgesteld
te bekijken

Slimme scéne: Maakt
het mogelijk om
intelligent gedrag te
programmeren, op ba-
sis van de binnen- en
buitenomgeving

HET APPARAAT BEDIENEN VIA DE APP

Apparaat toevoegen:
Voeg een apparaat
toe aan de app en
doorloop de instelpro-
cedure.

Kamerbeheer: Maakt
het mogelijk om
kamers toe te voegen,
te verwijderen of ze
een nieuwe naam te
geven.

19.3Fc =

Medi...

Outdoor Temp  Outdoor AQl  Outdoor Hu...

All Devices iving Room Bedroom

Apparaat toevoegen:
Voeg een apparaat
toe aan de app en
doorloop de instelpro-
cedure.

Profiel: Biedt de optie

/ voor het wijzigen van
instellingen en het
toevoegen van appa-
raten door middel van
een QR-code, geleverd
door een vriend.

Add Device

Elk apparaat heeft zijn eigen invoer op het startscherm om het voor de gebruiker mogelijk
te maken om de unit aan of uit te schakelen of om het apparaatscherm te openen om
andere wijzigingen door te voeren.

APPARAATSCHERM

All Devices

YWD1

Toets AAN/UIT: Zet de unit aan
of uit.

Naam van de airconditioner:
Druk op enter om het appa-
raatscherm te openen.

INLJ
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Het apparaatscherm is het hoofdbedieningsscherm voor de airconditioner en biedt toegang

tot de bedieningen om de functies en instellingen aan te passen.

Terug: Keert terug
naar het startscherm

Huidige kamertem-
peratuur: Geeft de
huidige kamertempe-
ratuur weer

MODUS: Wijzig de
bedrijfsmodus van de
airconditioner tussen
koelen, verwarmen,
ontvochtigen en ven-
tilator

SNELHEID: Gebruik

dit om de ventilator-
snelheid te schakelen
tussen laag, gemid-
deld en hoog. Merk
op dat dit in de modus
ontvochtigen niet ge-
wijzigd kan worden.

Toets gewenste
kamertemperatuur
omlaag: Gebruik deze
toets om de gewenste
temperatuur te ver-
lagen

Temp Current28°C

T

O Zz 0 W

MODE SWING Timer Schedule

——  Temperature —|—

Toets AAN/UIT: Gebruikt om
de unit aan of uit te zetten.

Naam bewerken:
Gebruikt om de naam
van de airconditioner
te wijzigen

Gewenste kamertem-
peratuur: Geeft de
gewenste kamertem-
peratuur weer

Huidige modus: Geeft

de modus weer waarin
de airconditioner mo-

menteel staat

LUCHTSTROOMRICH-
TING: Gebruik dit
om het draaien van
de richting van de
luchtstroom in en uit
te schakelen

PLANNING: Gebruik
dit om een geplande
werking in te stel-

len. Een aantal van
deze kunnen worden
gebruikt om een au-
tomatische werking te
specificeren

TIMER:

Gebruik dit om een
timer toe te voegen
wanneer de unit in
werking is of om een
timer toe te voegen
wanneer de unit uit-
geschakeld is

Toets gewenste
kamertemperatuur
OMHOOG: Gebruik
deze toets om de
gewenste temperatuur
te verhogen.

* Omwille van de voortdurende ontwikkeling van de app, zijn de lay-out en de beschikbare

functies onderhevig aan wijzigingen.

[NLJ
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SLIMME SCENES

Slimme scénes is een krachtig hulpmiddel, dat de optie biedt om de werking van de
airconditioner aan te passen, op basis van zowel de omstandigheden in de kamer
als invloeden van buitenaf. Dit maakt het voor de gebruiker mogelijk om veel meer
intelligente acties te specificeren. Deze zijn onderverdeeld in twee categorieén, Scéne en
Automatisering.

SCENE

Scéne maakt het mogelijk om een aanraakknop toe te voegen aan het startscherm. De knop
kan worden gebruikt om een aantal instellingen snel te wijzigen en kan alle instellingen
van de unit wijzigen. Een aantal scénes kunnen eenvoudig worden ingesteld, waardoor
het voor de gebruiker mogelijk wordt om te schakelen tussen een aantal vooraf ingestelde

D

configuraties.

Hieronder vindt u een voorbeeld van hoe een scéne ingesteld moet worden:

1. Druk op het tabblad Slimme
scéene onderaan op het start-
scherm.

my home ~ +

Medi...

Outdoor Temp  Ouidoor AQI  Bubdoar Hu—

19,9 %

All Devises

Add Device

2. Druk op de plus in de hoek
rechts bovenaan om een
slimme scene toe te voegen.

Edit Intelligent +

L}

Scene

3. Selecteer Scéne om een
nieuwe scéne toe te voegen.

Add Scene

Automation

Execute automatically
according to weather, device..

<« Smart Setting Save

Please Enter Scene

Execute following actions [+]

Show on dashboard

4. Druk op de pen naast 'Voer
de schermnaam in' om de
naam voor uw scherm in te
voeren.

Weergeven op dashboard:
Laat dit ingesteld als u wil dat
de scéne als een knop op het
startscherm wordt
weergegeven.

Druk op de rode plus om de
vereiste actie toe te

voegen. Selecteer vervolgens
de airconditioner uit de lijst
met apparaten.

5. Kies de functie, stel de
waarde voor de functie in
en druk op de toets terug
in de hoek rechts bovenaan
om terug te keren naar het
vorige scherm.

< Select Function

Set Humidity
Wind Speed
Lock

Shake

)

Power

Mode

6. Druk na het toevoegen van alle vereiste functies, op de knop Opslaan in de hoek rechts boven-
aan om uw nieuwe scéne te voltooien en op te slaan.
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Automatisering maakt het mogelijk om een automatische actie in te stellen voor
het apparaat. Deze kan worden geactiveerd door de tijd, de kamertemperatuur, de
vochtigheidsgraad in de kamer, de weersomstandigheden en verschillende ander invloeden.

1. Druk op het tabblad Slimme
scéne onderaan op het start-
scherm.

my home ~

Medi...

Outdoor Tema  Ouidoor AGI  Outdaor Hu—.

193¢ -

Add Device

2. Druk op de plus in de hoek
rechts bovenaan om een
slimme scéne toe te voegen.

Edit Intelligent +
Scene v
Automation b,

3. Druk op de plus in de hoek
rechts bovenaan om een
slimme scene toe te voegen.

Add Scene

Scene

One key control or select
“Automatic” for auto tic

Automation

Execute automatically
according to weather, device...

Please Enter Scene Name #

When any condition Is satisfied v

Execute following actions

SRLSTRe | BT ®
a 4. De instelling is erg verge- 5. Selecteer de voorwaarde
<« Smart Setting Save .
voor wanneer de automati-

lijkbaar met de instelling
van een scéne op de vorige
pagina en omvat een extra
deel voor het opgeven van
een trigger om de scéne te
starten.

Druk op de pen naast 'Voer
de schermnaam in' om de
naam voor uw scherm in te
voeren.

Druk op de rode plus naast
'Wanneer aan een
voorwaarde is voldaan' om
de trigger toe te voegen.

Druk op de rode plus naast
'Volgende acties uitvoeren'
om de vereiste actie toe te
voegen. Selecteer vervolgens
de airconditioner uit de lijst
met apparaten.

sering zou moeten starten.
Er kunnen verschillende trig-
gers gecombineerd worden.

Select Condition

alect
Temperature
Humidity
Weather
PM2.5

Air Quality

Sunrise/Sunset

6. Selecteer de voorwaarde
voor wanneer de automati-
sering zou moeten starten.
Er kunnen verschillende trig-
gers gecombineerd worden.

Select Function

(_

Set Humidity
Wind Speed
Lock

Shake

7. Druk na het toevoegen van
alle vereiste functies, op de
knop Opslaan in de hoek
rechts bovenaan om uw
nieuwe scéne te voltooien en
op te slaan.

De automatisering is nu
ingesteld en kan worden
in- en uitgeschakeld door
middel van de
keuzeschakelaar op de
afbeelding die wordt
weergegeven in stap 2.

(NLJ
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PROFILE Settings
Het tabblad profiel biedt u de optie om
zowel uw gegevens te bewerken als de
Tap to set your name toegevoegde functies van de unit te
gebruiken.

DE NAAM VAN UW APPARAAT WIZIGEN

Scenes Op een van de andere schermen, kunnen
] ] meer instellingen van het apparaat

DEviGe Snaring worden geopend, door op de drie
Message Center puntjes in de hoek rechts bovenaan te

drukken. Via de bovenste naam kunt u
Integration de naam van het apparaat wijzigen in

een naam die relevant is voor het gebruik
Experience Center van het product, zoals 'Airconditioner

woonkamer'. In het menu hebt u ook de

Scan QR Code .
optie om een schermvergrendelpatroon
FAQ in te stellen of uw wachtwoord te
wijzigen.
Feedback
APPARAAT DELEN
2 0 Hierdoor kunt u de toegang tot de

bediening van uw airconditioner delen
met vrienden en familie.

INTEGRATIE

Dit maakt het mogelijk om de unit te
integreren met uw favoriete hardware
voor automatisering van uw huis, zoals
Google Home en de Amazon Echo.

D ONDERHOUD

PAS OP!
Schakel eerst de unit uit en trek de stekker uit het stopcontact voor u
het apparaat of filter gaat schoonmaken.

Gebruik voor het regelmatig schoonmaken van de buitenkant van het apparaat
uitsluitend een zachte, vochtige doek. Gebruik nooit agressieve chemicalién,
benzine, reinigingsmiddelen of andere reinigingsoplossingen.

INLJ
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PROBLEMEN OPLOSSEN

De airconditioning niet repareren of ontmantelen. Onbevoegde reparaties

zullen de garantie doen vervallen en kunnen leiden tot slechte werking, letsels

veroorzaken en eigendom beschadigen. Alleen gebruiken zoals wordt beschreven

in deze gebruikshandleiding en alleen de acties uitvoeren die hier worden

aanbevolen.

Problem

De airconditioner
werkt niet.

Het koelings- of
verwarmings-
effect is matig.

De airconditioner
lekt.

De compressor
werkt niet.

De afstands-
bediening werkt
niet.

Redenen

Er is geen elektriciteit.

De omgevingstemperatuur is te
laag of te hoog.

De kamertemperatuur is lager
dan de gewenste temperatuur
in de modus koelen; de
kamertemperatuur is hoger dan
de gewenste temperatuur in de
modus verwarmen.

De omgevingstemperatuur is
laag in de modus ontvochtigen
(drogen).

Er is rechtstreekse inval van
zonlicht.

Deuren of ramen staan open;
er zijn veel mensen aanwezig;
of er zijn, in de koelmodus,
andere warmtebronnen (bijv.
koelkasten).

Het filterscherm is vuil.

De luchtinlaat of -uitlaat is
geblokkeerd.

De unit hangt niet recht.

De drainleiding is geblokkeerd.

Beveiliging tegen oververhitting
actief.

De afstand tussen het apparaat
en de afstandsbediening is te
groot.

De afstandsbediening is
niet gericht in de richting
van de ontvanger voor de
afstandsbediening.

De batterijen zijn leeg.

Oplossingen

Controleer of stekker in het
stopcontact steekt en of het
stopcontact normaal werkt.

Gebruik het apparaat alleen bij
een kamertemperatuur tussen 7
en 35°C.

Pas de gewenste
kamertemperatuur aan.

Zorg ervoor dat de
kamertemperatuur hoger is dan
17°C voor de modus drogen.

Gebruik gordijnen om de warmte
van de zon te verminderen.

Sluit deuren en vensters;
verhoog het vermogen van de
airconditioner.

Reinig of vervang het
filterscherm.

Verwijder de obstructies; zorg
ervoor dat de unit is geinstalleerd
overeenkomstig de instructies.

Controleer of de unit recht hangt
met een waterpas. Haal, als dit
niet het geval is, de unit van de
muur en bevestig deze recht.

Controleer de drainleiding
om zeker te zijn dat deze niet
geblokkeerd of vernauwd is.

Wacht 3 minuten tot de
temperatuur gezakt is en start
het apparaat opnieuw.

Breng de afstandsbediening
dichter bij de airconditioner
en zorg ervoor dat de
afstandsbediening rechtstreeks
naar de ontvanger voor de
afstandsbediening is gericht.

Vervang de batterijen.

Als er problemen optreden die niet in de tabel staan of de aanbevolen o%singen

niet werken, neem dan contact op met het servicecentrum.
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FOUTCODES
Fout-
code Foutomschrijving

F1 IPM-fout compressor

F2 PFC-/IPM-fout

F3 Fout bij het starten van de com-
pressor

Fa Compressor heeft geen stappen
meer over

F5 Defect locatiedetectielus

FA  Beveiliging tegen overstroom fase

P2 Beveiliging tegen te lage DC-buss-
panning
Communicatiefout (binnen en

E4 .
buiten)

F6  PCB-communicatiefout

P3 Beveiliging AC-ingangsspanning

P4  AC-overstroombeveiliging

ps5 Beveiliging tegen te lage AC-
spanning

F7  Fout spiraalsensor (buiten)

F8  Fout sensor op aanzuigleiding

EO  Fout sensor op uitlaatleiding

E6  Fout temperatuursensor (buiten)

E7  Fout ventilatormotor (buiten)

Fout-
code

FE

PA

P1

PE

PH

PC

E3

P6

P7

E2

E1

P8

EE

E5

E8

FL

Foutomschrijving
EE-fout (buiten)
Zet de sensor voor de luchttem-

peratuur terug op de normale
beveiliging

Oververhittingsbeveiliging bo-
venop de compressor

Abnormale circulatie koelmiddel

Beveiliging uitlaattemperatuur

Beveiliging tegen overbelasting
spiraal (buiten)

Fout feedback Dc-ventilator (bin-
nen)

Beveiliging tegen overbelasting
spiraal (binnen)

Beveiliging tegen ontdooien op
spiraal (binnen)

Sensorfout op spiraal binnen

Fout temperatuursensor (binnen)

Detectie zero-crossing fout (bin-
nen)

EE-fout (binnen)

Fout waterspatten op motor

Fout feedback ventilator

Beveiliging tegen hoog waterpeil
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U krijgt op de airconditioner 24 maanden garantie vanaf de aankoopdatum.
Binnen deze periode worden alle materiaal- en fabricagefouten kosteloos verhol-
pen. Hierbij gelden de volgende regels:

1. Alle verdere aanspraken op schadevergoeding, inclusief gevolgschade wijzen
wij uitdrukkelijk af.

2. Reparatie of vervanging van onderdelen binnen de garantietermijn leidt niet
tot verlenging van de garantie.

3. De garantie geldt niet wanneer veranderingen zijn aangebracht, niet-origi-
nele onderdelen zijn gemonteerd of reparaties zijn verricht door derden.

4. Onderdelen die aan normale slijtage onderhevig zijn, zoals de filter, vallen
buiten de garantie.

5. De garantie geldt uitsluitend als u de originele, gedateerde aankoopbon
overlegt en als op geen van beiden veranderingen zijn aangebracht.

6. De garantie geldt niet bij schade ontstaan door handelingen die afwijken van
die in de gebruiksaanwijzing of door verwaarlozing.

7. De verzendkosten en het risico van het opsturen van de airconditioner of
onderdelen daarvan, komen altijd voor rekening van de koper.

8. Schade, veroorzaakt door het niet gebruiken van de geschikte filters, valt
buiten de garantie.

Om onnodige kosten te voorkomen, raden wij u aan eerst altijd zorgvuldig de
gebruiksaanwijzing te raadplegen. Wanneer deze geen uitkomst biedt, kunt u de
airconditoner ter reparatie aanbieden bij uw dealer.

Werp elektrische apparatuur niet weg bij het huisvuil; lever het in op de daar-
voor aangewezen plaats. Neem contact op met de plaatselijke autoriteiten voor
informatie waar apparatuur kan worden ingeleverd. Wanneer elektrische appara-
ten worden weggegooid op de vuilstort of in de dump, kunnen gevaarlijke stof-
fen in het grondwater en in de voedselketen terecht komen met alle gevolgen
voor de gezondheid. Bij de vervanging van oude apparaten door nieuwe is de
leverancier wettelijk verplicht zonder kosten het oude apparaat voor vernieti-
ging in te nemen. Batterijen niet in het vuur werpen, daar deze kunnen explode-
ren of gevaarlijke vloeistoffen kunnen uitstoten. Indien u de afstandsbediening
vervangt of vernietigt, de batterijen uitnemen en deze conform de geldende

wetgeving-weggooien daar deze schadelijk zijn voor het milieu.
Milieu-informatie: Deze apparatuur bevat gefluoreerde broeikasgassen zoals
opgenomen in het Protocol van Kyoto. De apparatuur mag alleen worden gerepa-
reerd of gedemonteerd door professioneel, geschoold personeel.

Deze apparatuur bevat koelmiddel R290/R32 in de hoeveelheid als aangegeven in

bovenstaande tabel. Laat R290 / R32 niet ontsnappen in de atmosfeer: R290 / R32
is een gefluoreerd broeikasgas met een broeikasgaseffect (GWP) = 3.

[NLJ
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Dichiarazione di Conformita’ Declaration of Conformity Ubereinstimmungserklarung
Déclaration de Conformité Declaracion de Conformidad
Sydney
Kyoto
Metropolis 10/12 Hp
Panama
Oslo3.0/4.0/4.2
Santiago

Windy 3/4/5 Hp SS

Noi, firmatari della presente, dichiariamo che la macchina in oggetto &€ conforme a quanto prescritto dalle Direttive:
We declare that the appliance in question is in conformity with what has been prescribed in Directives:

Wir, die unterzeichner des vorliegenden blatts, erklaren, daf3 die gegenstandliche maschinen sich an den vorschriften
der Richtlinien:

Nous soussignés déclarons que la machine en question est conforme aux prescriptions des Directives:

Los abajo firmantes del presente documento, declaran que el aparato antedicho es conforme a todo lo establecido en
las Directivas:

LVD 2014/35/EU

EMCD 2014/30/EU

RoHS 2011/65/EC

WEEE 2012/19/EC

REACH 1907/2006

ECODESIGN 2009/125/EC, 206/2012/EU
ENERGY LABELLING 2010/30/EU, 626/2011/EU

e dalle Normative :
and to the Standards :
und der Normen :

y des Normes:

y a las Normas:

SAFETY OF HOUSEHOLD AND SIMILAR ELECTRICAL EN 60335-1:2012+A11:2014

APPLIANCES EN 60335-2-40:2003 + A1:2006 + A2:2009 + A11:2004
+ A12:2005 + A13:2012
EN 62233:2008

ELECTROMAGNETIC COMPATIBILITY EN 55014-1:2006 + A1:2009 + A2:2011
EN55014-2:1997 + A1:2001 + A2:2008;
EN 61000-3-2:2006 + A1:2009 + A2:2009;
EN 61000-3-3:2013

Ultime due cifre dell’anno in cui ¢ stata affissa la marcatura CE:
Last two digits of the year in which the CE marking was affixed: 1 5
letzten zwei Zahlen vom Jahr der Markierung CE

derniers deux chiffres de I'année ou a été placé le marquage CE
Ultimas dos cifras del afio en el que ha sido registrada la marcacion CE.

La presente dichiarazione di conformita ¢ rilasciata sotto la responsabilita esclusiva del fabbricante.
This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer.

Die alleinige Verantwortung fiir die Ausstellung dieser Konformitatserklarung tréagt der Hersteller.
La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant.

La presente declaracion de conformidad se expide bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante.

FINTEK SRL
Ing. Chinaglia Nicola
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DICHIARAZIONE DI ASSEVERAZIONE

Egregio cliente,

la societa Fintek Srl con sede in Faetano via T.da Gualtiero 46, nella Repubblica di San
Marino, in qualita di produttore di impianti di condizionamento aria del tipo
‘“MONOBLOCCOQ” senza unita esterna doppio tubo o singolo tubo

DICHIARA
che i monoblocchi di sua produzione denominati:

Sydney

Kyoto

Metropolis 10/12 Hp
Panama
Oslo3.0/4.0/4.2
Santiago

Windy 3/4/5 Hp SS

ottemperano alle seguenti caratteristiche energetiche:

Sydney COP= 3,11 EER 2,61 classe A/A
Kyoto COP= 3,10 EER 2,67 classe A/A
Metropolis 10/12 Hp COP= 3,11 EER 2,67 classe A/A
OSLO 3.0 Oslo 4.0 COP= 3,11 EER 2,67 classe A/A

OSLO 4.2 COP= 3,63 EER 3,10 classe A+/A
PANAMA COP= 3,12 EER 2,67 classe A/A
SANTIAGO COP= 3,80 EER 3,78 classe A++/A+
WINDY COP= 3,02 EER 2,73 classe A/A

| parametri sopra indicati rispettano i valori minimi indicati dall’allegato H del decreto
Ministeriale del 07704/2008 e pertanto consentono I'applicazione delle detrazioni per
spese di riqualificazione energetica ai sensi dell'art 1 comma 349 della legge n° 296 del
27/12/2006

Fintek Srl
Responsabile Tecnico
Ing. Bortoliero

Faetano 20/11/2020

Fintek srl. Soc. Unipersonale Via Tonso di Gualtiero 66 — 47895 Faetano RSM
Tel/ fax +39 0549 901950 - +39 393 1808890
Cod. Ident. C.O.E. SM 05944 Cap Soc. 50.000 € int.vers Ric. Giur. Del 16/08/1996 Iscr Reg. Soc n° 1273
www.finteksrl.com fintek@finteksrl.com
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szc;%?m%;me Oslo 3.0/3.5 DCI
Oslo 3.0 / Oslo 4.2
Panama - Sydney - Kyoto - Santiago
Metropolis 10/12 hp
Versioni H20 Oslo 4.0/5.0 - Metropolis 12hp H20

H K A

CONDIZIONI DI GARANZIA

Fintek srl garantisce i suoi prodotti per un periodo di 1 anno
dalla data di acquisto se rivolti ad un uso preofessionale,
24 mesi* nell’ambito privato. L’acquisto deve essere provato
da un documento fiscalmente valido rilasciato dal rivenditore
(scontrino fiscale,fattura o bolla di trasporto) che identifichi
il prodotto acquistato e la data di acquisto e/o di consegna.
Per il difetto di conformita manifestatosi nei primi 6 mesi di
data del prodotto Fintek srl si impegna alla riparazione del
difetto senza alcuna spesa per il consumatore.

* Dal settimo al ventiquattresimo mese, il consumatore dovra sostenere il costo del
diritto fisso di chiamata a domicilio.

Siprega di conservare l'intero imballaggio per inviare i prodotti in assistenza,
senza il quale I'azienda puo rifiutare la spedizione o non essere responsabile
per qualsiasi danno possa essere causato durante il trasporto.

Si consiglia di annotare i dati qui sotto in caso di guasto prima
di contattare il servizio assistenza.

Contatto telefonico del Servizio Assistenza: 0549901950 r.a
Contatto via mail : cmail assistenzaclima@finteksrl.com

DATA

FINTEK s.r.l.

Via Tonso di Gualtiero 46,

47986 Faetano ( RSM ) Italia
Phone : +378 0549901950 r.a
commercialeitalia@finteksrl.com.

W\ FINTEK

REDESIGN YOUR FEELINGS www.finteksrl.com



CERTIFICATO DI GARANZIA
E NORME MERCATO ITALTANO

FINTEK SRL GARANTISCE L’ASSISTENZA SUL PRODOTTI A MARCHIO FINTEK SRL O DISTRIBUITI DALLA
STESSA PER MARCHI DI SUA PROPRIETA INSTALLATI SUL TERRITORIO NAZIONALE COMPRESO ITALIA
RSM E CITTA DEL VATICANO , PER VIZI DI FABBRICAZIONE QUALORA ESSI RISULTINO DIFETTOSI
NEI MATERIALI O NELLA FABBRICAZIONE. LA GARANZIA CONSISTE NELL’EFFETTUAZIONE PRESSO
IL CLIENTE O PRESSO I NOSTRI CENTRI ASSISTENZA DENOMINATI IN SEGUITO C.A.T. DI INTERVENTI
TECNICI FINALIZZATI AL RIPRISTINO DELLA FUNZIONALITA DEL PRODOTTO.

1) DECORRENZA E DURATA

1.1. LA GARANZIA DECORRE DALLA DATA DI ACQUISTO DEL PRODOTTO DA PARTE DEL CLIENTE ED
HA DURATA 24 MESI. NEL CASO VI SIA UN CAMBIAMENTO DI PROPRIETARIO/UTILIZZATORE
LA GARANZIA VERRA TRASFERITA AL NUOVO PROPRIETARIO/UTILIZZATORE SENZA ALCUNA
MODIFICA PER IL PERIODO RESIDUO.

1.2. UEFFETTUAZIONE DI UNA O PIU’ RIPARAZIONI NEL PERIODO DI GARANZIA NON MODIFICA LA DATA
DI SCADENZA DELLA GARANZIA STESSA.

1.3. LAGARANZIAESUBORDINATA ALLADENUNCIA VIARACCOMANDATA A.RDELDIFETTORISCONTRATO
ENTRO 8 GG DALLA DATA DI RICEVIMENTO DEL PRODOTTO O DI INSTALLAZIONE DELLO STESSO.
IN CASO DI MANCATI PAGAMENTI CONCORDATI PER ORDINE SI RITIENE LA GARANZIA NULLA.

2. RIPARAZIONI
LA GARANZIA DURANTE I 24 MESI E ONSITE E PREVEDE:

2.1. PER IL PRIMO MESE LA SOSTITUZIONE DELL'UNITA QUALORA SI VERIFICHINO CONDIZIONI PER
LE QUALI RISULTA IMPOSSIBILE UN INTERVENTO NEL LUOGO O IL C.A.T. RICHIEDA IL RIENTRO
DELL'UNITA CONDIZIONANTE PER QUESTA EVENIENZA E NECESSARIO L’IMBALLO ORIGINALE
CONDIZIONE OBBLIGATORIA.

2.2, SUCCESSIVAMENTE AL SESTO MESE NON E PREVISTA LA SOSTITUZIONE DELL’'UNITA, MA SOLO LA
RIPARAZIONE. LA STESSA POTRA AVVENIRE IN LOCO O PRESSO CENTRI ASSISTENZA AUTORIZZATI
PER QUESTA EVENIENZA E NECESSARIO L'IMBALLO ORIGINALE CONDIZIONE OBBLIGATORIA.

2.3. LA GARANZIA E VALIDA SOLO SE L'INSTALLAZIONE E AVVENUTA A “REGOLA D’ARTE” (AI SENSI
DELLA LEGGE 46 DEL 5/3/90) E SEGUENDO SCRUPOLOSAMENTE LE INSDICAZIONI DEL MANUALE DI
INSTALLAZIONE A CORREDO DEL PRODOTTO.

2.4, GLIINTERVENTIDOVUTI A CATTIVA O ERRATA INSTALLAZIONE DA PARTE DELL'UTENTE O CLIENTE,
LE MANOMISSIONI, I GUASTI DEL TELECOMANDO E GLI SHOCK ELETTRICI NON SONO COPERTI DA
GARANZIA. ESSI PREVEDONO COMUNQUE LA RIPARAZIONE E LE SPESE SARANNO INTERAMENTE
ADDEBITATE AL CLIENTE.

2.5. SI PRECISA CHE IL PRODOTTO MONOBLOCCO NON AVENDO NESSUN IMPEDIMENTO DOVUTO A
COLLEGAMENTI IDRAULICI E FRIGORIFERI TRA PARTI INTERNE O ESTERNE E DEL TUTTO ASSIMILATO
AD UN ELETTRODOMESTICO PORTATILE.

2.6. TUTTI I PRODOTTI DELLA SERIE MONOBLOCCO SENZA UNITA ESTERNA POSSONO USUFRUIRE
DELLA GARANZIA COME SOPRA, CHE TUTTAVIA NON PRESUPPONE L'INTERVENTO DEL CENTRO
ASSISTENZA AUTORIZZATO IN LOCO. ESSI POSSONO ESSEERE SMONTATI E INVIATI Al CENTRI
ASSISTENZA UNICI IN ITALIA PER LA RIPARAZIONE O AL PIU VICINO SOLO DOPO AVER OTTUNUTO
IL DOCUMENTO R.M.A. CHE AUTORIZZA IL CLIENTE AL RIENTRO DEL MACCHINARIO.

2.7.NELLE ZONE ACCIDENTALMENTE NON COPERTE DA SERVIZIO DI ASSISTENZA PUO’ ESSERE
RICHIESTO IL CONFERIMENTO DEL BENE PER RIPARAZIONE AL PIU’ VICINO CENTRO ASSISTENZA. IL
COSTO DEL TRASPORTO NON E COMPRESO NELLA GARANZIA.

2.8. DURANTE I TRASPORTI SIRENDE NECESSARIO AVERE GLI IMBALLI ORIGINALI. LA MANCANZA DEGLI
STESSI PUO ESSERE CAUSA DI NON ACCETTAZIONE DEL PRODOTTO

3. ATTIVAZIONE/VALIDITA
L’ACQUIRENTE PER POTER USUFRUIRE DELLA GARANZIA DEVE:

a) CONTATTARE IL CLIENTE RIVENDITORE O INVIARE UNA E-MAIL AL SEGUENTE INDIRIZZO:
assistenzaclima@finteksrl.com O CONSULTANDO NEL SITO WWW.FINTEKSRL.COM/ASSISTENZA 1
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CENTRO PIU VICINO AL RECAPITO DEL CLIENTE, RILASCIANDO LE PROPRIE GENERALITA NR. DI
TELEFONO E RECAPITO. I NOSTRI OPERATORI O SUCCESSIVAMENTE IL CENTRO ASSISTENZA TECNICO
DI ZONA PROVVEDERANNO A RICONTATTARE IL CLIENTE ENTRO 36/48 DALLA SEGNALAZIONE.

b) IN FASE DI CONTATTO IL CLIENTE DOVRA DARE PROVA DI ACQUISTO (FATTURA SCONTRINO,
RICEVUTA FISCALE).

4. VALIDITA DELLA GARANZIA

4.1.1 LA GARANZIA 24 MESI E VALIDA PER LE SOLE UTENZE PRIVATE E DOMESTICHE E NON COPRE,
QUINDI DETERIORAMENTI O DANNI PROCURATI DALL'ESERCIZIO DELL’APPARECCHIATURA IN
CONDIZIONIDILAVORO ALDIFUORIDELLE SPECIFICHEDEICOSTRUTTORI. LA STESSAINOLTRE NON
COPRE EVENTUALI DANNI O DETERIORAMENTI CAUSATI DA CATTIVA O ERRATA INSTALLAZIONE.

L’ACQUIRENTE RINUNCIA AD OGNI PRETESA DI RISARCIMENTO NEI CONFRONTI DI FINTEK SRL PER
EVENTUALI DANNI DI QUALSIASI NATURA, DIRETTI O INDIRETTI, ANCHE SE LE CAUSE FOSSERO DA
ATTRIBUIRE A DIFETTI DI COSTRUZIONE DEL MATERIALE. E PARI ESCLUSO E RINUNCIATO OGNI
RISARCIMENTO PER DANNI A PERSONE O COSE ATTIBIUBILI ALL’ERRATO USO O AL MANCATO
UTILIZZO DEGLI APPARECCHI.

4.1.2 NON SONO COPERTI DA GARANZIA GLI INTERVENTIDOVUTI A CATTIVA O ERRATA INSTALLAZIONE
DA PARTE DELL'UTENTE O CLIENTE, LE MANOMISSIONI (SOSTITUZIONI DI COMPONENTI E
ACCESSORI NON APPROVATI DA FINTEK SRL), INTERVENTI EFFETTUATI DA PERSONALE NON
AUTORIZZATO O NON QUALIFICATO I GUASTI DEL TELECOMANDO E MANCATO RISPETTO DELLE
NORME SULLE CONDIZIONI AMBIENTALI, INCURA, FULMINI, INONDAZIONI, INCENDI, ATTI DI
GUERRA, SOMMOSSE SHOCK ELETTRICI, UTILIZZO DI DETERGENTI O DI ADDITIVINON ADATTI ALLA
PULIZIA DELLE PARTTINTERNE IN PLASTICA E DEGLI SCAMBIATORI, LA MANCATA MANUTENZIONE
PERIODICA DEGLI STESSI,LAMANCATA SOSTITUZIONEDEIFILTRIELETTROSTATICIURTIO CADUTA
DI CORPIESTRANEIL, ATTI VANDALICI IN GENERE, ALIMENTAZIONE ELETTRICA ISTANTANEA FUORI
DEI VALORI DI TARGA. ESSI PREVEDONO COMUNQUE LA RIPARAZIONE CON SPESE INTERAMENTE
A CARICO DEL CLIENTE

4.1.3 SONO ESCLUSI DALLA GARANZIA I PRODOTTI CHE INVIATI A FINTEK SRL O C.A.T. AUTORIZZATI
RISULTASSERO FUNZIONANTI O MANCANTI DEL SIGILLO ANTIMANOMISSIONE. IN TAL CASO LE
SPESE VERRANNO IMPUTATE AL CLIENTE.

4.1.4 LA GARANZIA INOLTRE NON COPRE I DANNI DERIVATI DA MANCATO RISPETTO DELLE ISTRUZIONI
RIPORTATE SUL MANUALE DI USO E DI INSTALLAZIONE, DOVUTI AD IMPERIZIA E A TUTTO CIO’
NON IMPUTABILE ALLA DIRETTA RESPONSABILITA DI FINTEK SRL.

4.1.5 SONO ALTRESI" ESCLUSI DALLA GARANZIA I PRODOTTI NON IN POMPA DI CALORE CHE RECHINO
MATRICOLE ILLEGIBILI, ABRASE, ALTERATE E SENZA PROVA DI ACQUISTO.

4.1.6 TUTTI GLI INTERVENTI EVENTUALMENTE EFFETTUATI CHE NON RISULTASSERO COPERTI DA
GARANZIA 24 MESI SONO A CARICO DEL CLIENTE E DEVONO ESSERE REGOLATI IN ANTICIPO
PREVIO PREVENTIVO DI RIPARAZIONE ACCETTATO DAL CLIENTE. IN CASO DI RIFIUTO FINTEK SRL
POTRA ESERCITARE IL DIRITTO DI RITENZIONE AI SENSI DELL’ART. 2756 C.C. FINO AL COMPLETO
SODDISFACIMENTO.

4.1.71 PRODOTTI ACQUISTATI TRAMITE I CANALI ONLINE HANNO GARANZIA COME AI PUNTI 2
RIPARAZIONI, NON USUFRUISCONO DEL SERVIZIO ASSISTENZA IN LOCO (CHE PUO ESSERE FORNITO
A PAGAMENTO) MA LE UNITA DOVRANNO ESSERE FATTE PERVENITE Al CENTI ASSISTENZA UNICI
DI RIPARAZIONE ONLINE (ricercabili sul sito www.finteksrl.com/assistenza) COMPLETI DELGI
IMBALLI ORIGINALI. SE IN SOSTITUZIONE PRIMO MESE DI UTILIZZO PRIMA DEL RIPRISTINO
L’UNITA DEVE CONTENERE DI TUTTI GLI ACCESSORI A CORREDO TELECOMANDO, ISTRUZIONI CD
ROM GRIGLIE ASSENZA DI GRAFFI ABRASIONI PENA ADDEBITO DEGLI ACCESSORI MANCANTI

4.1.8 IL MATERIALE DEVE SEMPRE ESSERE ACCETTATO CON RISERVA DI VERIFICA DEL CONTENUTO AL
CORRIERE E DENUNCIARE EVENTUALI VIZI, DIFETTI O ROTTURE, ANCHE SEMPLICEMENTE DEL
CARTONE ENTRO GLI 8 GG DALLA PRESA DEL MATERIALE

4,1.9 OGNI CONTROVERSIA RELATIVA ALL’APPLICAZIONE, INTERPRETAZIONE, ESECUZIONE DEL
PRESENTE CONTRATTO, SARA DEVOLUTA ALLA COMPETENZA DEL TRIBUNALE DI SAN MARINO
(RSM) .
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IL PRODOTTO E’ STATO COSTRUITO SECONDO LE MACCIHINE SONO CONFORMI ALLE
LE NORMATIVE ELENCO DIRETTIVE DELLA COMUNITA ECONOMICA
EUROPEA 89/392 EEC , EN 60204 PR EN 378

EN 60335-1, EN 60335-2 - 40,

EN 551014 HANNO | REQUISITI LISTATI NELLANNESSO
1 DELLE DIRETTIVE 89/392 EEC INCLUDENTI

ED HANNO | IREQUISITI NECESSARI SECONDO  MODIFICA 91/368 EEC E 93 /44 EEC

LE DIRETTIVE ALLANNESSO 1 LE MACCHINE SONO MARCHIATE CON IL

EN50366 MARCHIO DI CONFORMITA

BASSO VOLTAGGIO DIRETTIVA 2006/95/EC
EN55014-1

EN61000-3-2

EN61000-3-3

EN55014-2

p
DATA FATTURA

DATA COLLAUDO
(NON NECESSARIA SE NON DA CAT FINTEK AUTORIZZATI)

NUMERO MATRICOLA







Don’t miss the video presentations
of our air-conditioning units and
much more on our YouTube channel

Scopri i video di presentazione dei
nostri condizionatori e tanto altro
sul nostro canale YouTube

via Tonso di Gualtiero, 46
‘ 47896 Faetano RSM
Tel +378 0549 901 950

commercialeitalia@finteksrl.com
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